
 

ACTA NÚMERO 9: 

 
Rosario, 03 de octubre de 2011, siendo las 18:00 hs. se da por iniciada la 9º reunión 

ordinaria del Consejo Asesor del IPS a la cual asistieron: 

 

- Hernán QUEVEDO (Docente) 

- Fernando PISANI (Docente) 

- Roxana ASCIERTO (Docente) 

- Miguel LEGERI (Docente) 

- Verónica FILOTTI (Docente) 

- Lucía CASIELLO (Estudiante Secundario) 

- Marcelo VALENTE (No Docente) 

 

Se encuentran ausentes los consejeros: 

 

- Damián VECCHIO (Estudiante Terciario) 

- Fernando VINACUA (Docente) 

- Rubén CAZENEUVE (Graduado) 

 

En el desarrollo de la reunión se abordaron los temas que se describen a continuación: 

 

 Se informó, mediante la presencia del Presidente de la Junta Electoral Damián A. 
VILLAR, el estado del llamado a elecciones par la renovación del Consejo Asesor 

del claustro estudiantil y el claustro de padres para el período 2012. El cronograma 

estipulado se esta llevando a cabo con normalidad, siendo el llamado a elecciones 

del claustro estudiantil los día 27 y 28 de octubre y el de los padres el día 31 del 

mismo mes. 

Es para destacar la presencia de un grupo de padres que se están reuniendo en un 

grupo de trabajo para presentar la lista al Consejo Asesor. 

 

 A continuación se debatió acerca de las consecuencias producidas por los festejos 
del taburetazo, lo cuales trajeron problemas para la escuela y todos los vecinos de 

la zona, viendo la posibilidad de realizarlo dentro de la Institución. 

Se analizó como actuar en el Polirock y todos los eventos que puedan traer 

similares consecuencias. Se quedó en consultar a toda la comunidad educativa 

acerca del tema.  

 

 Se elevó a la Dirección la propuesta definitiva para la modificación del reglamento 
de elección de Jefes de Departamentos siendo aprobada por unanimidad. 

 Se continuó con el análisis del reglamento para los concursos para cubrir cargos de 

interinatos y suplencias elevado por la Dirección y por la COAD. 

Siendo el 17 de octubre la fecha en que dicho proyecto será presentado al Consejo 

Superior de la U.N.R quedando como tarea posterior la elaboración de un 

reglamento interno. 

 

 A continuación se presentó el proyecto elaborado por la comisión de Asuntos 
Edilicios en relación a  la puerta de ingreso. Una copia del proyecto será entregada 

al Centro de Estudiantes para su estudio, de la misma manera que a los padres 

presentes. Se solicita que los consejeros estudien el proyecto y se realicen 

modificaciones si es que son pertinentes. 

 La Dirección informó acerca de la problemática que sufre el ciclo terciario, debido 
a la falta de inscriptos en alguna de sus carreras. 



 La Consejera Prof. Roxana ASCIERTO informó acerca de la realización del 
Poliacústico en el pasado mes de setiembre y del pago a SADAIC que se tuvo que 

realizar, dejando sentada su postura de que el Colegio no debía pagar dicho 

impuesto debido a tratarse de un acto educativo. 

 

Se cita a una reunión ordinaria para el día Lunes 07 de noviembre a las 18:00 hs. 

solicitando la presencia de todos los miembros titulares y suplentes con el fin de fijar 

mecanismos que optimicen el funcionamiento del CoAs. 

 

 

 


